

ELŐTERJESZTÉS

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. december 10. napján tartandó ülésére

Tárgy: A Global Vital Group Kft. bérleti szerződésének ügye

Tisztelt Képviselő-testület!

A Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. augusztus 30. napján tartott ülésén az alábbi határozatot hozta:

„191/2016. (VIII.30.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hozzájárul ahhoz, hogy a Global Vital Group Kft. 2016 szeptember 1. napjától havonta egy alkalommal, 3 óra időtartamban bérbe vegye az 5666 Medgyesegyháza, Luther u. 1. sz. alatti Orvosi Rendelő épületében lévő „labor” helyiséget. A bérleti díj mértéke: havi br. 10.000,- Ft. Felhatalmazza Mészárosné Hrubák Mária intézményvezetőt a bérleti szerződés megkötésére és a szükséges további intézkedések megtételére.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Mészárosné Hrubák Mária intézményvezető
dr. Kormányos László jegyző”

A fenti határozat szerint 2016. október 21-én szerződést kötött a Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Gondozási Központ és a Global-Vital Group Kft..

A szerződés tárgya: az 5666 Medgyesegyháza, Luther u.1. szám alatti orvosi rendelőben – a hozzá kapcsolható infrastruktúrával (ügyfélváró, szociális és mellékhelyiségek) – a Global-Vital Group Kft. ortopédiai magánrendelést végez, 10.000.- Ft/alkalom díjösszegért. A szerződésben vállalt fizetési kötelezettségének a bérlő nem tett eleget, így 30 000.- Ft összegű díjhátraléka keletkezett, azonban a bérleményt egyszer sem vette igénybe. A szerződésben a felek megállapodtak abban, hogy bármelyik fél indoklás nélkül, 30 napos felmondási idővel, írásban felmondhatja azt.

Az előzőekben leírtakra tekintettel a kérjük a Tisztelt Képviselő-testület, hogy a bérleti szerződés felmondásához és a hátralékos bérleti díj elengedéséhez szíveskedjék hozzájárulni.

HATÁROZATI JAVASLAT

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy hozzájárul a Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Gondozási Központ és a Global-Vital Group Kft közt 2016. október 21-én megkötött bérleti szerződés felmondásához, a szerződésben szereplő feltételek szerint.

A képviselő-testület úgy határozott, bérlőt terhelő 30 000.- Ft.-os tartozást elengedi.

A képviselő-testület felhatalmazza Mészárosné Hrubák Mária intézményvezetőt a bérleti szerződés felmondására és a szükséges további intézkedések megtételére.

Felelős: Mészárosné Hrubák Mária intézményvezető
dr. Kormányos László jegyző
Határidő: értelem szerint

Medgyesegyháza, 2019. december 06.

Kraller József s.k.
polgármester

Ellenjegyző:

dr. Kormányos László s.k.
jegyző